
Příloha k otázce č. 1, 2 a 9 

 

mc=1325 kg 

kategorie M1, rok výroby 1994 

 

1. náprava 

 

 

 

2. náprava 

 

 

 

 

 

 



Příloha k otázce č. 4 

 

Vozidlo kategorie M1, r.v. 1997  mc=1.570 kg  B1park= 1,6 kN/BLOCK 

         B2park= 1,2 kN 

 

 

 

 

 

 



Příloha k otázce č. 5 a 7 

 

Vozidlo kategorie M3 – BUS BOVA, r.v. 2007 

   přední náprava   zadní náprava 

mp = 12 640 kg pmaxp=6,9 bar    pmaxp=7,6 bar 

mc = 18 900 kg pmaxc=X (nelze změřit)  pmaxc=X (nelze měřit) 

        B1park= 18 400 kN/BLOCK 

        B2park= 14 600 kN  
     

  

  



Příloha k otázce č. 6 

 

  


